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	» Beide Produkte überzeugen durch herausragende Gesamtleistung und 

überdurchschnittlich hohe Verbraucherorientierung

	» Wassersprudler Sodastream ENSO® zusätzlich mit dem „Golden Award – Best 

of the Best“ in der Kategorie Küchenaccessoires prämiert

(Frankfurt am Main, Februar 2026) Der ikonische Premiumwassersprudler 

Sodastream ENSO® und die stylish-praktische Metallsprudlerflasche Sodastream 

Fizz&go™ überzeugen auf ganzer Linie – das ist das Ergebnis des diesjährigen 

Kitchen Innovation Awards. Beide Produkte wurden jetzt mit dem begehrten 

Konsumentenpreis ausgezeichnet. Der Wassersprudler Sodastream ENSO® 

erhielt zusätzlich den Golden Award – Best of the Best in der Kategorie 

Küchenaccessoires. Sodastream® hat beide Produkte erst 2025 auf den Markt 

gebracht und damit sein Eco-System in den Kategorien Wassersprudler und 

Zubehör um zwei Schlüsselprodukte erweitert. Julian Hessel, Marketing Director 

DACH: „Wir freuen uns sehr über dieses Ergebnis, weil es zeigt, wie nah wir mit 

unseren Produkten an den Bedürfnissen der Konsument*innen sind und wie 

qualitativ hochwertig, richtungsweisend und gleichermaßen funktional und 

formschön diese sind.“ 

Der Design-Wassersprudler Sodastream ENSO® konnte gleich bei den 
fünf Kriterien Funktionalität, Bedienkomfort, Produktnutzen, Design und 
Nachhaltigkeit überzeugen. Zudem wurde er zusätzlich mit dem Golden 
Award – Best of the Best prämiert. Die Sodastream ENSO® setzt seit 2025 
neue Akzente im Sprudlerportfolio und überzeugt durch die einzigartige 
Verbindung von funktionalem Anspruch mit minimalistischem Design in Sand, 
Mattschwarz oder Edelstahl. Vom renommierten Designer Naoto Fukasawa 
entworfen, wird das Gerät dank seines ikonischen Designs zum Blickfang in 
jeder Küche und sprudelt mühelos in der spülmaschinengeeigneten, BPA-freien  
1-Liter-Kunststoffflasche.

Ausgezeichnet: Der ultimative Begleiter für unterwegs
Die neue Metallflasche Sodastream Fizz&go™ erhielt den Kitchen Innovation 
Award für ihre herausragenden Qualitäten in den Bereichen Funktionalität, 
Innovation, Produktnutzen und Design. Die Sprudlerflasche mit 0,9 Liter 
Fassungsvermögen in den Trendfarben Mint, Storm und Sand ist für die 
Sodastream Sprudler DUO®, Sodastream E-DUO®, Sodastream TERRA®, 
Sodastream ART® und Sodastream ENSO® geeignet und hält Getränke bis zu 

Doppelter Kitchen Innovation Award 2026: Sodastream® für 

Wassersprudler ENSO® und Metallsprudlerflasche 

Fizz&go™ ausgezeichnet Download Bildmaterial

Sodastream ENSO® wurde auch mit 

dem Golden Award Best of the Best 

prämiert

Die Metallsprudlerflasche Sodastream 

Fizz&go™ erhielt ebenfalls den Kitchen 

Innovation Award für ihre herausragenden 

Qualitäten

Sodastream gewinnt Kitchen Innovation 

Award: Metallsprudlerflasche Fizz&go™ und 

Wassersprudler ENSO® wurden ausgezeichnet

https://dps-news.de/download/doppelter-kitchen-innovation-award-2026-sodastreamr-fuer-wassersprudler-ensor-und-metallsprudlerflasche-fizzgotm-ausgezeichnet
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12 Stunden kalt. So wird die Flasche zum perfekten Begleiter für unterwegs, 
ist praktisch und handlich und setzt auch noch optisch Akzente.

Der Kitchen Innnovation Award gehört zu den wichtigsten Branchenpreisen 
und bewertet Produkte auf Basis der eingehenden Prüfung durch eine 
Fachjury und einer anschließenden Konsumentenbefragung über ein 
Marktforschungsinstitut. So wird die Auszeichnung gleichermaßen für den 
Handel wie auch für Konsument*innen zu einer wertvollen Orientierung.

Über Sodastream®:
Die Wassersprudlermarke Sodastream®, ein Tochterunternehmen von PepsiCo, ist in über 
47 Ländern auf der ganzen Welt vertreten und ermöglicht es den Verbraucher*innen, mit 
nur einem Knopfdruck ein perfektes, personalisiertes Erlebnis mit kohlensäurehaltigen 
Getränken zu kreieren. Sodastream® revolutioniert die Getränkeindustrie und verändert die 
Art und Weise, wie die Welt trinkt, indem es seinen Nutzer*innen ermöglicht, bessere 
Entscheidungen für sich selbst und für den Planeten zu treffen. Um mehr über Sodastream® 
zu erfahren, besuchen Sie https://sodastream.de/ und folgen Sie Sodastream® auf Facebook, 
Instagram und YouTube.

Julian Hessel, Marketing Director 
Sodastream DACH
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